



牛群春晚搭档本山洋徒弟

距离2012年春晚还有两个月,此前曾有消息称,春晚将简化审查制度,经过几天的耐心蹲守,19日记者终于在中央电视台门外等到了春晚主角们的真身,被“简化”了的龙年央视春晚语言类审查就此开始! 综合

网友证实 曹云金初次“参审”

当晚6点,天色已经完全黑了下来,一个疑似相声演员曹云金的人走了过来。“中央电视台归来,看了6个春晚预备节目,都是语言类的。”网名为“麦抠凡”的另一位网友在当晚10点30分的帖子中也证实,那位

周炜躲记者 遇熟人避谈“春晚”

在巩汉林、潘长江、刘颖、张浩楠纷纷进入央视大门之后,另一位春晚常客,姜昆的弟子、相声演员周炜也开车来到了央视。眼看周炜戴着墨镜、提着演出服下车,并沿便道走向央视大门时,央视主持人王

牛群再拾相声 有望搭档本山洋徒弟

网友“麦抠凡”透露有“6个春晚预备节目”,相声方面,刘颖会和搭档张浩楠一起表演,曹云金和周炜则分别领衔另外两个节目;小品节目中,巩汉林确定联手潘长江,郭冬临则很有可能与老搭档魏积安合



邵逸夫首次缺席TVB台庆

星报讯(宗和) 香港无线电视台11月19日44周年台庆,也是邵逸夫爵士104岁生日,由于盛传邵逸夫会在当晚正式宣布荣休,成为关注焦点。到了晚上7点,无线突然透露邵逸夫不会出席,这也是他44年来首次缺席台庆,随即引起有关他的健康状况的揣测。方逸华派定心丸说邵逸夫只

《遍地狼烟》入围棕榈泉电影节

星报讯(记者 吴笑文) 近日,最新动作爱情巨制《遍地狼烟》宣布成功入围美国棕榈泉电影节,将参与影片展映。该片由香港导演胡大为执导,何润东、宋

AMG 艺术影城

最低优惠票价 **20元**

11月15日 万众瞩目 经典重生

80多种译文 3亿5千万册销量 数亿粉丝

丁丁历险记 3D

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

百岁蒙医有绝活 10年治胃肠 不如3月养

得了肠胃病,俗话说“三分治七分养”,这话一点不假,特别是像老胃炎,慢性肠炎这样的多年胃肠疾病更得要多养。这养 学问很大,饮食上注意是养;生活作息规律也是养。可我们今天所说的“养胃肠”是一种治疗方式,它是蒙药“健脾胃五味丸”先来恢复胃肠的吸收功能,然后再消除各种病症。不但科学,而且效果非常,很多以前没有治好的胃炎肠炎患者都给养好了,现在治胃肠最流行的就是“养胃肠”。

蒙医胃肠病专家刘文雍解释道:

胃肠疾病的特点是:一边治疗,一边使用。因为在胃肠接受治疗的同时,还要继续工作,我们每天还是要吃很多凉的、酸的、硬的东西,那么胃肠就要继续动用他们所有的部件继续劳作,即使他们还病着,就像一个生了病还得干重活的人,长期下去他的病只能越来越重。这也就很好的解释了为什么药越吃越多,病越治越重,吃药就好,停药就犯的现象。蒙药【健脾胃五味丸】突破了传统的治疗方式,秉承“先养胃后治胃”的先进理念创新治疗,创造出了一个又一个的奇迹。

蒙药健脾胃五味丸凭啥这么神奇?

- 1. 胃肠康复,吸收是关键:**很多患者问了,不都是想要胃病病好吗?以前是治胃病,现在是蒙宝胃药养胃肠,不就是一治一养吗,会有那么大的区别吗?别看字眼上是一养一治,但这是治疗理念的一种革新,一种突破,不信你看:
治胃肠:胃肠疾病——吸收下降——吸收药物量小——疗效不明显——加大药量——产生耐药性——病情加重——恶化、癌变、无药可治。
养胃肠:胃肠疾病——吸收下降——蒙药养胃——吸收功能增强——90%吸收药物——疗效明显——改善病情——药越吃越少——康复、停药。
- 2. 药材地道、方法科学:**由于胃肠一天都不能停止工作,必须先给胃肠疏通气血,气血旺了,胃肠活了,蠕动增强,在提高胃肠的吸收能力,不增加胃肠工作的负担的情况下,充分吸收药物,发挥药效,这样才能真正治好胃病。蒙药健脾胃五味丸精选诃子、五灵脂、寒水石、土木香、胡黄连等多味名贵中药材,精心配伍而成,达到先养后治的目的。
- 3. 国药保障,效果明显:**经过三期临床试验,获得国家药品部门批准为国药准字Z15021104,疗效有保障。1—2疗程康复慢性胃炎(口苦、泛酸烧心、胃胀胃寒、嗝气)浅表性胃炎、急性慢性肠炎、结肠炎(里急后重、腹泻腹痛、大便不成形)。3—5个疗程康复萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡等重症患者。
详情咨询: 0551—2817505 [市内免费送货]
以下药房有售: 养生大药房(长江中路三孝口天桥往西200米) 普济药房(市府广场乐普生旁)

蒙药OTC 先养后治 胃肠同治

治咽炎 老中医为您支招!

中医辨证:“咽需濡,喉赖津养”意思是咽喉需要津的濡养,津主要指体,起着滋润濡养的作用。如果肺津减少,不能到达咽喉,咽喉失去了津的濡养,遇气候变化就会出现咽喉干燥、咽痛、咽部异物感、恶心粘痰、干咳等不舒服症状。其实,慢性咽炎发病是由于肺热引起,肺有蕴热、火热上炎、气血结于咽喉,可见局部慢性充血,粘膜干燥而发病,此时若只针对咽部炎症治疗,不能从根本上解决肺部蕴热,津减少的症结,这就是中医将慢性咽炎定义为“阴虚喉痹、脾肺气虚”的主要原因。而非非像很多患者一发病就选用抗生素药物来抑制咽部细菌,治标不治本。所以要从根本上治疗慢性咽炎、老咽炎必须以:祛除肺热、散气润肺、宣散淤结的气血、滋养肺阴、滋润濡养咽喉,才能从根本上康复慢性咽炎、老咽炎,不易复发。

老中医冯武臣教授经多年研制的“乾坤咽炎片”被国家食品药品监督管理局部门检验批准为国药准字Z20003325,甲类OTC产品。“乾坤咽炎片”采用地黄、玄参、麦冬(生津滋养肺阴,宣散淤结的气血,使津充足而润喉);牡丹皮(凉血而消肿痛);木蝴蝶、款冬花(润肺化痰,祛除肺热)……等多种治咽中药组方入伍,从中医角度根治咽部疾病。一般咽炎患者1-2个疗程,重症患者3-4个疗程即可拔除咽部毒素,生津润肺。

不怕你不治,就怕你不试。有疗效敢保证,厂家郑重承诺:零10送2,一盒无效,分文不收。让咽炎患者零风险购药。

详情拨打 0551—3188881 [市内免费送货]
地址: 养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 普济药房(市府广场) 安庆宝芝灵(116医院斜对面) 淮南仁济(朝阳中路润丰宾馆旁)

失眠 不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴睡好觉

据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。

周公朱砂通眠贴秘方源于《皇帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。利用药物与朱砂互动,形成朱砂药物流,通过贴大椎穴直接迅速打通人体经络,药物24小时持续不断地

渗透至头部经络,释放出天然镇静因子和神经苷激活酶,增强下丘脑自身调节系统,调节大脑生物钟,迅速提高脑部血氧含量,抑制大脑兴奋,缓解脑部疲劳,大脑皮层迅速进入松弛状态而自然睡眠,达到失眠抑郁治疗与调节的同步功效。一般患者1疗程,重症患者2-3疗程即可。

专家咨询: 0551-3188883 [市内免费送货]
地址: 养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 普济药房(乐普生旁)

专治 湿疣、疱疹

鬼白毒素软膏

【适应症】用于治疗尖锐湿疣

专家研究证明:尖锐湿疣,生殖器疱疹等(HPV、HSV)病毒不进血液,一般口服药经肠胃吸收很难抵达患处,疗效甚微。激光、冷冻、微波很难将迅速裂变的疣根清除干净,还容易使疣体根扩散,以前一个根变两个或多个以上,如果祛毒根没有针对性除净,那么你所用的一切药物都将是徒劳无功,复发是肯定的。

鬼白毒素软膏高纯度的单方制剂,它可抑制人乳头瘤病毒HPV感染所致疣状增

殖的上皮细胞分裂和增生,使之发生坏死脱落,在清除疣体表面的同时,更能渗透皮下组织,将潜伏的病毒杀死,防止HPV病毒DNA再次复制。鬼白毒素软膏被国家药品监督管理局检验批准为:治疗尖锐湿疣的国药准字H20066683国家甲类医保产品。使用本品15分钟起效,3-7天疣体脱落。

咨询电话: 0551—3188882 [市内免费送货]
地址: 养生大药房(长江中路418号三孝口天桥往西300米)